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SMAJLÍK   

 

 

 

AHOJ!  

Vítáme vás v novém roce 2023! V tomto novém vydání se u nás odehrálo 
mnoho akcí. Poslední dny v lednu, to bylo velmi stresové období, jelikož nás 

čekalo vysvědčení.  
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Týden barev  

 

V pondělí jsme se oblékli do bílo-šedé, v úterý do modro-zelené, ve středu 
do černé, ve čtvrtek do žluto-oranžové a v pátek do fialovo-růžové. Jelikož jsem 
součástí školního parlamentu, dostala jsem spolu s Dominikem Ludvou a Viky 

Fiedorovou ve čtvrtek za úkol vyfotit všechny třídy i paní učitelky ve žluto-

oranžové barvě.  
Ve třídě IV. A bylo nejvíce takto oblečených žáků. Podle mě byla nejlépe oblečená 
a zbarvená paní zástupkyně.  

Doufám, že si týden barev všichni užili, a už se těším na další rok.  
 

Sabina Švestková, VII. B 
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Po stopách yettiho 

V úterý 24. ledna jsme si v ŠD Smajlíci zpestřili zimní dny originální 
bojovkou ‚‚Po stopách yettiho’’. Hra začala nalezením mapy ledové země a 
úvodním dopisem, v němž yetti vypráví, proč se musel vydat na sever do hor a 
motivuje k pátrání po pokladu, který v těchto končinách ukryl, než odešel do 
Himalájí. Děti postupně potkaly ve zprávách devět yettiho přátel, od kterých 
zjistily po splnění úkolů indicie k objevení pokladu. Přesto, že celou akci 
provázelo velmi chladné počasí, dětem se hra líbila, a to hlavně proto, že byla 
nejen „lušticí“ a logická, ale i pohybová a zábavná. 

                                                                                Paní vychovatelka z ŠD Smajlíci  

                                                                                     

 

                                                                                                 

 

 

 

 

 

Žákovský ples 

 

V pátek 27. ledna 2023 se ve školní jídelně konal nultý ročník žákovského 
plesu. O zábavu bylo postaráno díky bohatému programu. Moderátory večera 
byli Andrea Vránová a Vojtěch Neuberger. Vše začalo krátkým, ale přesto 
výstižným proslovem pana ředitele.  Po zahájení začal program naplno – Vojta a 

jeho drums, hudební kvíz, Zuza a B8ra performance, lekce country, Třepetalky a 

etiketa, která probíhala pod taktovkou paní zástupkyně. Od 18 hodin byl 
otevřený raut, před nímž proběhlo krátké poučení o základních pravidlech 

společenského chování (nejen při rautu). Na raut se všichni žáci těšili snad 
nejvíce, a taky aby ne. Na rautovém pultu bylo na výběr z řízečků, salátů, 
chlebíčků, jednohubek a na závěr také čokoládový dezert a věnečky. Po chutném 
občerstvení následovala bohatá tombola, při níž každý z žáků vyhrál nějakou 
maličkost. Na samotném konci po důkladném rozvážení odborné poroty, složené 
z učitelského sboru, byla vyhlášena královna a král nultého ročníku žákovského 
plesu. Stali se nimi Eliška Brychtová a Ondřej Mrázek, oba z XI. A. Vyhlášením 
královny a krále ples skončil a šlo se domů.  
                                                                          Ondřej Mrázek a Dominik Duvač, XI. A  
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Valentýn 

 

Na tento den jsme si měli obléct růžové nebo červené oblečení. Já jsem 
měla oblečené růžové tričko, červenou mikinu a modré rifle. Skoro všichni z naší 
třídy měli na sobě alespoň něco červeného či růžového. Ráno, když jsme přišli do 
školy, zanesli jsme si věci do třídy a pak jsme se všichni, kteří jsme měli oblečené 
něco ve valentýnských barvách, šli vyfotit před pavilony. Na fotku jsme se seřadili 
do tvaru srdce a myslím si, že se nám to velmi povedlo.  

Tento svátek svatého Valentýna mám velmi ráda, i když to není náš 
původní svátek.                                                                                      
                                                                                                  Markéta Vejrostová, V. B 
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Anglické divadlo 

 

Anglické divadlo se mi líbilo. Bylo to hodně na zpestření angličtiny. Velmi 
se mi líbilo, že se hodně zapojovali i žáci. Příběh byl velmi hezký a doufám, že 
anglické divadlo bude každý rok. 
                                                                                              Kateřina Hudečková, VII. A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Černý lanýž  

Vojta Tomeček měl referát do přírodopisu na téma Lanýž. Doma se rozhodli tuto 
lahůdku vyzkoušet, a jak to dopadlo, to si přečtěte: 

Konečně jsem se rozhodl připravit lanýž. Zvolil jsem klasiku. Italské 
těstoviny na smetanové omáčce s lanýži.  

Uvařil jsem těstoviny v osolené vodě doměkka. Po uvaření jsem je ocedil a 
opláchl studenou vodou. Na pánvi jsem rozpustil máslo, orestoval nadrobno 
nasekaný česnek, přilil smetanu a přidal salsu z černého lanýže. Do směsi jsem 
přidal těstoviny. Vše jsem lehce orestoval.   
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Hotové jídlo jsem naservíroval na talíře a posypal nastrouhaným tvrdým 
sýrem.   

Hodnocení naší rodiny:  

Oko: Vypadalo to moc pěkně.                                                                                                          
Čich: Lanýž moc nevoněl, ba naopak…                                                                          

Chuť: Specifická, zvláštní a hodně zajímavá…                                                     
Tatínek řekl: „Zvláštní, ale dá se to.“                                                                      
Mamka: „Mně to chutná, za ty prachy...“                                                               
Toník – snědl svou porci, přidat už nechtěl.                                                                  
Já – ochutnal jsem, spolkl sousto se slzami v očích a řekl: „Já na hřiby nejsem.“ 

Teta Lenka: „Není to nejhorší…“ (A od té doby u nás už nebyla.)  

Porce byla pro 2 až 3 osoby, mamka to jedla ještě další 2 dny, přece se to 
nevyhodí.  

Na bílý lanýž si musíte chvilku počkat. Ale recept už mám.   
Vojtěch Tomeček, VI. B 

 

    

 


